



ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ МЕРОШИНА
Цара Лазара 17, 18252 Мерошина
Тел. 018/48-92-023, Факс. 018/48-92-035
e-mail: opstinamerosina@gmail.com
Web: merosina.org.rs
ПИБ: 100758336
Мат. бр. 07187068
Жиро рачун: 840-38640-26

Општинска управа општине Мерошина, на основу члана 33. и 34. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“, бр. 18/16) и члана 24. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник Републике Србије“, број 135/04 и 36/09), решавајући по "TAI SU PLASTIC RECYCLING" ДОО Мерошина, након спроведеног поступка оцене Студије о процени утицаја на животну средину, доноси

РЕШЕЊЕ

ДАЈЕ СЕ САГЛАСНОСТ на Студију о процени утицаја на животну средину за пројекат "TAI SU PLASTIC RECYCLING" ДОО Мерошина, на кат.парцели 869/1 КО Мерошина, општина Мерошина.

1. Овим решењем потврђује се да је Студија о процени утицаја на животну средину за пројекат пројекат „Успостављање погона за третман неопасног отпада од пластике са привременим складиштењем за неопасан чврст отпад“, носиоца пројекта "TAI SU PLASTIC RECYCLING" ДОО Мерошина, израђена у свему према утврђеним нормативима који су прописани Законом о процени утицаја на животну средину и Правилником о садржини захтева о потреби утицаја и садржини захтева за одређивање обима и садржаја студије о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр.69/05).
2. Студија о процени утицаја на животну средину указује да пројекат не угрожава чиниоце животне средине и да се пројектом на предметној локацији (простору, сагласно условима и мерама које су овим решењем утврђени), не угрожава и не деградира животна средина.
3. Ради заштите животне средине, носилац пројекта је дужан да обезбеди услове и спроведе мере како следи:
 1. да се пројекат изведе у складу са техничком документацијом.
4. Носилац пројекта је дужан да обезбеди извршавање програма утицаја на животну средину и да о резултатима праћења утицаја информисхе надлежни орган и јавност.
5. Надлежни орган ће у току трајања поступка производње проверити испуњеност услова и мера утврђених овим решењем као и мере утврђене у Студији о процени утицаја на животну средину.

Образложење

Носиоц пројекта "TAI SU PLASTIC RECYCLING" ДОО Меровина, Меровина, поднео је дана 24.04.2020 .године захтев за давање сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину Предузећа за трговину и услуге производње школског намештаја на кат.парцели 869/1 КО Меровина, општина Меровина.

Уз захтев за давање сагласности инвеститор је поднео Студију о процени утицаја на животну средину, коју ју је израдио "JUGO – IPEX E.E.R." D.O.O. Ниш, Булевар св.Цара Константина 82-86, 18000 Ниш, за коју је обим и садржај одређен Решењем бр. 501-445/5 од 02.06.2020 године.

О организованом јавном увиду и јавној расправи, Општинска управа општине Меровина је сачинила извештај са прегледом мишљења заинтересованих органа и организација и заинтересоване јавности и доставила га Техничкој комисији дана 03.08.2020.године, којим је констатовано да током трајања јавног увида није било представника заинтересованих органа, организација и заинтересоване јавности као ни достављених мишљења и примедби. На јавној расправи одржаној 03.08.2020.године у просторијама Скупштинске сале општине Меровина није било представника заинтересоване јавности.

Општинска управа општине Меровина, на основу спроведеног поступка процене утицаја на животну средину утврђеног Законом о процени утицаја на животну средину ("Службени гласник Републике Србије", број 135/04 и 36/09), увида у достављену документацију, као и на основу извештаја техничке комисије којим је констатовано да пројекат неће имати негативних последица на животну средину, сагласна је са предложеном Студијом о процени утицаја на животну средину пројекта „Успостављање погона за третман неопасног отпада од пластике са привременим складиштењем за неопасан чврст отпад“, носиоца пројекта "TAI SU PLASTIC RECYCLING" ДОО Меровина, катастарска парцела број 869/1 КО Меровина, на територији општине Меровине, под следећим условима:

- Предузети мере за спречавање, смањење и отклањање могућих штетних утицаја пројекта на стање животне средине на локацији и ближој околини у току рада пројекта, у случају удеса и по престанку рада пројекта.

Сагласно утврђеним условима заштите животне средине, носилац пројекта "TAI SU PLASTIC RECYCLING" ДОО Меровина из Меровине је дужан да се у свему придржава мера заштите из тачке 3. и 4. овог решења.

На основу изнетог решено је као у диспозитиву овог решења.

Поука о правном средству: Против овог решења подносилац захтева и заинтересована јавност могу покренути управни спор пред надлежним управним судом, у року од 30 дана од дана доставе решења.

Решење доставити:

1. Носиоцу пројекта
2. Служби за инспекцијско - надзорне послове
3. Архив

Број: 501-445/14

Датум: 10.08.2020.године

Обрадио
Ловица Марковић



Начелник
Данијела Николић

